
 

NOVINKY OD NÁS 

Dopravně bezpečnostní den 
 Hostivařská přehrada je přehradní nádrž vybudovaná na potoce Botiči. Je to největší vodní 

plocha v Praze. Pro děti z Hostivaře bylo toto jejich důverně známé místo dějištěm ukázek z činnosti 

hasičů, policie a vodních záchranářů. Dopravně bezpečnostního dne se zúčastnili žáci několika škol, 

mezi kterými byli i žáci 3. a 4. tříd z naší školy. 

 U přehrady byli připraveni hasiči, vodní záchranáři, policisté a letečtí modeláři, aby předvedli 

ukázky ze své práce. 

 Dopravně bezpečnostní den byl zahájen ukázkami bojového umění policejní zásahové 

jednotky. Policisté předvedli profesionální sebeobranu, kterou používají při napadení nebezpečnými 

pachateli. 

 V další části programu se děti dostaly do vozidla záchranné služby, seznámily se s jeho 

vybavením a vyzkoušely si i jednu ze základních diagnostických činností. Vyvrcholením programu se 

stala ukázka práce příslušníků vodní záchranné služby, kteří názorně předvedli záchranu tonoucího. 

Dopolední program uzavřeli letečtí modeláři s ukázkami své práce. Během dopoledního programu děti 

obdržely od jednotlivých záchranných složek upomínkové předměty. 

 Přesvědčili jsme se, jak významná a nenahraditelná je práce záchranářů, hasičů a policie. 

Poznali jsme, že práce u záchranných složek je velice těžká – opravdu jen pro odvážné a fyzicky 

zdatné uchazeče. Některé děti zapřemýšlely o tom, jaké by to bylo jít v dospělosti v jejich stopách, 

pracovat v tak náročné a přitažlivé profesi. 

 Účelem této akce bylo nejen obohacení dětí o pěkné zážitky, pobavení, ale hlavně alespoň 

zčásti poznání a pochopení bezpečnosti s důrazem na úctu ke zdraví. Dopravní výchova je součástí 

celoživotního učení a měla by vést ke snížení rizikových situací v životě dětí. Rozlišujeme bezpečná 

místa pro hru a uplatňujeme pravidla chůze po chodníku a po silnici. 

                                                                                                          Žáci 3. a 4. tříd. 
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